



曼聯鋒將阿歷斯山齊士。路透社

曼聯射手盧卡古。美聯社

四年來首次闖入到歐聯淘汰賽的英超曼聯，在16強遭遇西甲西維爾，包攬了此前四個賽季歐霸盃冠軍的兩支隊伍，將在歐聯迎來雙方球會史上首次正面對話。明晨舉行的歐聯16強首回合，曼聯客戰西維爾，主帥摩連奴戰西維爾勝率近9成，此行「西」征看好先贏。(有線61、64及高清201及203台周四3:45a.m.直播)

摩連奴領軍對戰勝率近9成

# 曼聯「西」征 看好先贏

主隊西維爾今季聯賽12勝3和9負積39分排名第五。西維爾今季在聯賽中進攻較為疲軟，僅僅攻入31球，場均入球排在上半區十支球隊中的最後一名。今季歐聯小組賽，他們和英超的利物浦，斯洛文尼亞的馬里博爾和俄超勁旅莫斯科斯巴達分在一組，最後他們2勝3和1負排名第二出線。

過去，球迷戲稱歐霸盃為「西維爾盃」，2013-14、2014-15、2015-16這三個賽季，西維爾都奪得歐霸盃冠軍。不過踢歐聯的話，西維爾就乏善可陳。上季歐聯西維爾從小組出線，16強碰上英超李斯特城，儘管「狐狸」已是強弩之末，但照樣兩回合3:2翻盤西維爾。以西維爾的實力，碰上上季歐霸盃冠軍曼聯，很難有機會晉級。

西維爾屬於典型的「神經隊」，發揮極不穩定；今季西甲，西維爾逢強必輸；不過在歐聯小組賽，

西維爾在0:3落後利物浦的情況下，連扳3球追和，亦足見西維爾具一定實力。

8次到訪西班牙只輸1場

曼聯今季27輪聯賽17勝5和5負積56分，落後榜首的曼城多達16分，排名第二。聯賽中，球隊第一射手是來自比利時的黑人前鋒盧卡古，他已經在聯賽中攻入12球，排在射手榜第六；可是盧卡古今季在面對勁敵時都顯得畏手畏腳，曼聯此行能否取得客場入球，還是要依靠阿歷斯山齊士的發揮。

同時，曼聯近期狀態略有起伏，不過在2010至2013年，現「紅魔」主帥摩連奴執教西甲皇家馬德里時，一共8次對陣西維爾，戰績是7勝1負，勝率近9成。而且，曼聯過去8次到訪西班牙只輸過1場，此行「西」征看好先贏。

■香港文匯報記者 梁啟剛



西維爾屬於典型的「神經隊」。美聯社

## 薩克達主場傾力贏「馬」

歐聯16強首回合明晨又迎來一場較量，烏克蘭豪門薩克達在主場迎戰意甲勁旅羅馬；兩隊近4次交鋒中，薩克達3勝1負，入7球失6球，今仗主場傾力贏「馬」。(有線62及高清202台周四3:45a.m.直播)

主隊薩克達是烏克蘭聯賽著名的豪門球隊。今季鳥超已經進行了20輪的比賽，在這20場比賽中他們14勝3和3負積45分暫居第一，球隊已經攻入43球，是烏克蘭攻擊實力最強的球隊。回顧一下球隊的歐聯晉級之路，小組賽中他們和荷蘭的飛燕諾、英超豪門曼城以及意甲球隊拿波里分在同一組，最後他們6戰4勝2負積12分排名第二，成功擠掉拿波里晉級淘汰賽階段。

兩隊近4次交鋒中，薩克達3勝1負，入7球失6球，不過此番作客的羅馬在意甲也不差，雖然近來十場的賽事，羅馬上下都在意甲表現得陰晴不定，但是從他們最近的作客成績上看也無損「紅狼」的威名，10場中有9場保持不敗，而且其間僅失6球，防守成績並不差，薩克達今仗主場誓要傾力贏「馬」。



薩克達今仗主場出擊。法新社

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 10人曼城負韋根 英足盃爆冷出局



戴爾夫(下)鏟對手領紅。路透社

英格蘭足總盃第五輪賽事昨日爆大冷，英超豪門曼城在被罰下一人的情況下，以0:1被堪稱剋星的英甲球隊韋根淘汰，無緣賽事8強。

在這項世界足壇歷史最悠久的盃賽中，主隊韋根在79分鐘攻入引爆全場的入球。全場僅19次觸球的基歷治，雖然在鋒線「單箭頭」位置上顯得孤立無援，但卻在這次反擊中突破了基爾獲加的防守，在禁區前沿精準推射遠角，鎖定勝利。對於曼城而言，上半場快要結束時領到的紅牌，成為比賽一個轉折點。戴爾夫做出一次剷球後，球證先是掏出黃牌給予警告，但隨後改變主意，直接掏出了紅牌，將曼城守衛罰下，這也引



韋根球迷疑挑釁阿古路(中)。法新社

發了一些爭議。

韋根在2013年足總盃決賽擊敗了曼城，奪得當年的冠軍。隨後這支老牌球隊雖然從英超連降兩級，但在近幾個賽季的足總盃上，已經三次擊敗曼城，堪稱剋星。曼城主帥哥迪奧拿賽後表示，球隊已經做到了一切，但還是無法取勝，「祝賀韋根。我們絕對做到了一切，但犯了一次錯誤，而這種比賽就像是決賽。我們接受失利，祝賀贏家。」

阿古路打球迷 哥迪奧拿發生口角

不過，在完場後有疑似韋根球迷向曼城射手阿古路耳旁說話，後者揮出右臂擊中該球迷，隨即由兩軍球員上前拉住，阻止雙方進一步衝突，阿古路在曼城職員陪同下返回更衣室。除了完場這次衝突外，哥迪奧拿與韋根領隊保羅確克在半場時疑似發生口角，相信英足總必一併徹查事件。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 皇馬料成功掃「雷」

西甲明晨迎來一場補賽，雷加利斯在主場迎戰皇家馬德里。皇馬今仗只要贏波，就能壓過華倫西亞躋身前三，加上兩隊近4次交手，皇馬3勝1負佔據上風，今仗料成功掃「雷」。(now632台周四1:45a.m.直播)



皇馬球星C朗。路透社

雷加利斯今季西甲聯賽的表現欠佳，球隊23輪過後僅取得8勝5和10負的成績，積29分排在聯賽榜13位，球隊主場得分能力一般，至今10個聯賽主場取得5勝2和3負，其中最近一個聯賽主場0:1不敵伊巴，而皇馬今季西甲聯賽的表現出色，球隊至今取得13勝6和4負的成績，積45分排在聯賽榜的第4位，球隊客場作戰能力不俗，11個客場贏足6場僅遭遇1場敗仗，其中最近一個聯賽客場5:3擊敗貝蒂斯。

交戰往績方面，兩隊近4次交手，皇馬3勝1負佔據上風；從兩隊近況看，雷加利斯近3場賽事全部遭遇敗仗，且沒有入球紀錄，而皇馬近3場賽事全部斬獲勝仗，總入球數高達13球，兩隊實力差距明顯，料擁C朗坐鎮的皇馬，今仗成功掃「雷」。

■香港文匯報記者 梁啟剛



## 最老球王

ATP(國際職業網球協會)昨日公佈了新的男子網球世界排名，瑞士天王費達拿以36歲195天之齡打破阿加斯2003年創下的紀錄(33歲)，成為ATP歷史上年齡最大的單打世界第一。

美聯社

## 短訊

### 安賽龍手術成功靜養中

羽毛球壇「一哥」、丹麥球手安賽龍，上個月參加印尼名人賽第2輪，對上日本球員阪井一將，比賽中左腳踝扭傷退賽，經過檢查發現有碎骨，昨日經過手術後取出，目前靜養中。

■香港文匯報記者 梁啟剛

### 杜奧巴兒子複製父舊路

杜奧巴的17歲兒子艾錫杜奧巴，昨日正式加盟法甲甘岡，複製父親舊路；曾為甘岡上陣50場轟入24球的杜奧巴，對於兒子作出職業生涯的一大步，表示相當高興。

■香港文匯報記者 梁啟剛

### 奧蘇利雲大獎賽躋次輪

2018年世界桌球大獎賽昨日在英國普雷斯頓開戰，首日首輪爭奪，英格蘭的奧蘇利雲以4:0橫掃同樣來自英格蘭的米爾金斯，將在次輪與中國小將顏丙濤展開對決。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 不敵傷患 前馬刺中鋒退休

馬刺於2014年贏得美國職籃NBA總冠軍時的正選球員、中鋒史巴列達，昨日宣佈退休，結束七年的NBA生涯。現年33歲的史巴列達過去兩季都一直與腎部傷患搏鬥，他曾經在2014年效力馬刺期間贏得總冠軍，在2015至2017年間改披隊服。這位巴西中鋒在2016年腎部受傷，其後在接近兩年的時間內，只曾上陣44場，他最後一場NBA比賽是去年4月作客紐約人，其時他效力的球隊是76人。史巴列達在社交平台上說：「世上沒有什麼是比當個籃球員更棒的差事了！時間到了，一位運動員生涯最困難的事，或許就是要對球場說再見的時候。我心碎地說再見，當然也是因為責任感而道別。謝謝你們大家。」



前馬刺中鋒史巴列達退休。美聯社

■香港文匯報記者 梁啟剛